Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji 1, 4 IV 2016 r.

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
: éwiczen B
Ocena zadania | Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena faczna

Data

Zadanie 1
Dana jest rama z dwu rodzajéw pretow: pret AB, o sztywnoscel gietnej 45/ jest niescisliwy;
Pozostale prety majg sztywnosci gigtne £J 1 sztywnoscl podluzne EA.
Przyja¢: £J 1 . Obcigzenie jak na rysunku. Sporzadzi¢ wykres M metoda sit.
IPEA 10

(The given frame is made of two kinds of bars. The bar AB, of bending stiffness 4L.J, is

incompressible. Other bars are characterized by the bending stiffness EJ and axial stiffness

EA. Assume: EJ 1 The frame is loaded as in the figure. Find the diagram of bending
FPEA 10

moments by the force method.)
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Zadanic 2
Znajdz reakcj¢ pionowg w podporze A z wykorzystaniem twierdzenia Betti’ego.
(Find the vertical reaction at the support A by using Betti's theorem.)
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Zadanie 3
Dany jest ruszt przegubowy, obcigzony jak na rysunku. Eo _
Znalez¢ funkcje opisujaca ugiecie belki DC. Ej-’: const

(The given system of bars,

is loaded as shown in the figure.
Iind the function

describing

the deflection of the beam DC.)
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Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Tekst maszynowy
_

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Tekst maszynowy
_

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Tekst maszynowy
_

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Pływające pole tekstowe

Grzegorz
Tekst maszynowy
149

Grzegorz
Tekst maszynowy
72


5, zadanie.
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